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I en artikel i sidste årgang af
Kvalibørven skrev jeg en del om
såkaldte forkvaklede franskmænd -
altså franske opstillinger hvor sort helt
undlader det tematiske c7-c5 eller i al
fald udskyder det nogen tid for at
forfølge andre ideer. Sør'me om ikke jeg
selv blev udsat for en rendyrket udgave
i næstsidste runde af Politiken Cup.
Min modstander, Horst H. Schmidt, er
berømt/berygtet for at spille sine ideer
helt ud uanset stillingen. Jeg har jo
også selv en lille bitte tendens i den
retning. Så det kan ikke undre at
partiet fik et noget aparte forløb med
vildt skæv materialefordeling.

Hvid: Jesper Schultz-Pedersen
Sort: Horst H. Schmidt

1.e4,e6 2.d4,d5 3.e5,Ld7

Jah - sådan kan man faktisk godt
spille. Det er endnu en af metoderne til
at forsøge at få byttet den berømte
dårlige løber af ved at følge op med a6
og Lb5. Bøgerne er ikke overstrøm-
mende begejstrede for trækket, men
dømmer det på den anden side heller
ikke ude.

4.Dg4?!

Et træk jeg har en stor forkærlighed
for. Men her er det måske ikke helt så
vel anbragt, da det faktisk ikke passer
godt sammen med at sort næsten med
sikkerhed bytter den hvide løber
(angrebsløberen) af, hvorefter hvid ikke
rigtig kommer nogen vegne på den side.

4.-a6 5.Sf3,Lb5 6.Lg5,Dd7 7.Sbd2,
Lxf1

Det virker ret utroligt, at sort i den grad
kan ignorere alle regler om udvikling.
Men her kan han! Hvids brikker er

nemlig meget dårligt koordineret til at
udnytte de 4-5 mertempi(!). Det
simpleste og måske bedste havde været
blot at spille 6.Lxb5+ med en lidt bedre
stilling for hvid. Nu skulle jeg nok have
slået med springeren. Jeg valgte
imidlertid tårnet - Udvikling.... og så er
jeg klar til at spille f2-f4-f5 og myrde
ham?!

8.Txf1,Sc6?!

Meget bedre var 8.-Da4 og det er lige
før det er sort som står bedst! Jeg
havde slet ikke tænkt på den mulighed.
Man kan jo ikke sådan bare flytte
den/de samme brikker hele tiden - vel?

9.c3,Sge7 10.o-o-o,h5 11.Dh3,Sg6
12.Se1,Le7 13.Le3

Hvids udviklingsforspring er en saga
blot. Sort står ganske udmærket og
skulle nu måske blot lade tingene stå
og spille a- og b-bønderne frem mod
den hvide konge. Et hvidt gennembrud
på kongefløjen har lange udsigter.

13.-o-o-o 14.Sd3,b6

Bedre 14.-Sa5 med lille sort fordel.

15.f4?!,Sh4

Jeg troede stadig på tandfeen eller f-
linien eller hvad det nu var. Men efter
Sh4 er det tydeligt at sort har fået det
som han vil. Jeg begyndte at blive noget
pikeret efterhånden over partiets forløb
og overvejede at tilbyde at vi skulle
vende brættet.

16.Lf2,Sf5 17.Df3,g5?!

Efter 17.-Sa5 har sort tydeligt den
bedste stilling. Under partiet var jeg
noget rystet over sorts træk 17, som jeg
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ikke havde ventet og overvurderede.
Hvid skal nok slå den og fortsætte med
18.fxg5,Lxg5 19.Kb1 fulgt af Sf4.
Stillingen er vist lige i så fald. Men nu
blev jeg 'dyb' og besluttede at føre
kampen over på den anden fløj.
Nærmere betegnet til c-linien. En smule
risikabelt med tanke på at sort efter
næste træk i princippet har vundet
kampen på kongefløjen.

18.Kb1!?,g4 19.De2,Th7 20.Tc1,Kb7
21.Sb3,Ka7 22.Tc2,g3?

Et smukt tænkt gennembrud. Det har
han bare ikke tid til lige her på grund
af hvids foranstaltninger i c-linien. Nu
svinger partiet hurtigt. Efter 22.-a5
havde sort stadig en god stilling. Ved at
true med at jage springeren på b3 væk
fra dækningen af d4 forhindres
fremstødet c4 i nogen tid.

23.hxg3,Tdg8 24.Tfc1,Sxg3?!

Konsekvent men temmelig
selvmorderisk. Sort kunne endnu prøve
24.-Sb8 25.c4,dxc4 26.Txc4,c6 selv om
hvid nu er ovenpå.

25.Lxg3,Txg3 26.c4

Måske han havde misset, at han ikke
har 26.-Txe3 27.Dxe3,Sb4. Tårnet på
h7 hænger jo. Relativt bedst var nu
26.-Ld8 selv om hvid efter 27.cxd5 har
klar fordel. Men så havde vi ikke fået
den noget specielle materialefordeling
jeg lovede i forordet.

26.-Thg7?! 27.cxd5,Txg2
28.dxc6,Dd5 29.Df1?

Jeg ved ikke rigtig hvorfor jeg ikke blot
slog på h5. Måske fordi jeg faktisk
husker, at jeg håbede på 29.-Tg1 med
den temmelig specielle materiale-
fordeling 2T+2S mod D+L. Den slags
'æstetiske' overvejelser koster nogle
point i ny og næ, men gør det sjovere at
spille. Hvid har nu stadig afgørende
fordel.

29.-Tg1 30.Dxg1,Txg1 31.Txg1,De4
32,Sdc1?

Meget simplere var 32.Sbc1,Dxd4
33.Tg7,Dd8 34.Txf7 og sort har ingen
praktiske chancer for at rode noget
sammen.

32.-h4 33.Tg8,h3 34.Tc8

Drømmen er faktisk at få en
materialefordeling med 2T+2S+fribonde
mod 2D! Det er forkvaklet - jeg ved det!
Jeg kan ikke lade være med at jagte
absurde stillinger. Det ville opstå efter
34.-h2 35.Txc7+,Ka8 36.Txe7,h1D
38.c7 og sort kan kun forhale
undergangen med Dxc2+. Se neden-
stående diagram.

34.-Ld8 35.Txd8,h2 36.Th8,h1D

Vi morede os begge lidt, da han
omhyggeligt gik over og hentede en ny
dronning med en kommentar i retning
af at sådan stod der jo i reglerne man
skulle gøre! Måske skulle jeg lige tilføje,
at sort med Ld8 vandt et tempo, der gør
at ideen med Tc8 ikke længere giver
mere end remis efter 36.Tc8,h1D
37.Txc7+,Ka8 38.Tc8+,Ka7 39.c7,
Dhh7. Mere end evig skak er der ikke,
og der er flere måder at tabe på
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begrundet i bindingen af Tc2.

37.Txh1,Dxh1

Det er faktisk ikke helt let for hvid at få
sine officerer i sving selv om han bør
vinde i det lange løb. Heldigvis vælger
sort ikke de mest drilske træk i
fortsættelsen. Han kunne ellers have
fået en af bønderne på d4 eller f4.

38.Sd2,a5?

Bedre 38.-Dg1.

39.b3,b5?

Bedre er stadig 39.Dg1.

40.Kb2,Dd5 41.Se2

Nu har hvid dækket hvad der skal
dækkes og vejen er ensrettet herfra.

41.-Kb6 42.a4,Dg2? 43.Sc3,Dg1
44.Sxb5,Dg3 45.Sc4+,Kxc6 46.Sxa5+

Eller 46.Scd6+, f.eks. 46.-Kd5 47.Tc5++
eller 46.-Kd7 47.Txc7+ osv. Det er nu
kun af akademisk interesse.

46.-Kb6 47.b4,c5 48.Txc5 1-0

Endnu et akademisk indlæg.
48.dxc5+,Ka6 49.Td2 er mere præcist
da sort end ikke kan ofre dronningen
på tårnet for at trække matten. Nå,
men et mærkeligt parti var det nu. Hvid
spillede temmeligt blødt i lange perioder
mens sort frem til træk 22 havde langt
mere styr på sagerne. Siden lod hvid sig
forlede til at lade kunsten gå forud for
banalt pointplukkeri, og heldigvis var
fordelen stor nok til at tillade den slags
udskejelser. Men det havde nu været
skægt hvis stillingen med den sindsyge
materialefordeling med 2T + 2S +
fribasse mod 2D virkelig var kommet på
bordet. Det har jeg aldrig været i
nærheden af før.

JSP

Nyt fra juniorkanten
Samtidig med tematurneringens anden
del i det store lokale foregik der en
turnering blandt fire hold af klubbens
juniorer med holddeltagerne fordelt på
fem vægtklasser i spillestyrke, der
indbyrdes havde et handicap mellem
dem, så oddsene blev udjævnet mest
muligt. En turneringsform, der også er
ret populær blandt de tunge drenge, da
det gør resultaterne en del mere
uforudsigelige.

De fire hold var sat sammen af følgende
’brikker’: Tallene i parentes angiver 
handicapgruppen mens det andet tal er
scoren i de tre runder.

Bønderne:
-------------
Mikael 1½ (2), Malte 3 (2), Anders 2 (5).

Springeren:
---------------
Jeppe 3 (2), Mikkel 1 (4), Tobias1½ (4).

Tårnet:
---------
Casper1 (1), Nicolai (1 (4), XX 1½

Løberen:
-----------
Joachim ½ (2), Andreas 1½ (3), Alex ½
(5)

Folk med hurtigregning som speciale
kan se, at holdene er nævnt i den
rækkefølge de blev placeret. Altså –
således:

Bønderne 6½, Springeren 5½, Tårnet
3½, Løberen 2½.

At handicapsystemet har sin virkning –
og at folk hurtigt bliver bedre kan ses
af, at træner Casper, som var ene mand
i handicapgruppe 1 og som sådan
skulle rubbe neglene en del
tidsmæssigt, kun scorede 1 point af 3
mulige.
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Lars Johansen, kendt blandt meget andet for med en rustfri hånd at styre ASKs interne
turneringer på klubaftener fra klubbens PC såvel som vores lejlighedsvise EMTer, har
sådan i relativ stilhed uddannet sig til international dommer i skak. Altså IA –eller som
det hedder fuldt ud –International Arbieter. Det er, hvis nogen skulle være i tvivl, ikke
sådan noget man bare lige gør! Der er vist i Danmark kun udnævnt cirka 25 af slagsen
siden uddannelsen blev indført for mange herrens år siden.

Kvalibørven kipper med flaget og ønsker et stort TILLYKKE MED TITLEN.

Med denne uddannelse kan Lars med sindsro fungere som turneringsleder ved større
begivenheder som Copenhagen Cup, terrorisere lokale turneringsledere med sin dybe
viden om krinkelkrogene i skakverdenens regelsæt og besvare spørgsmål som –hvor går
brikkerne hen når se bliver slået af brættet - fra forbipasserende personer ved det årlige
Foreningernes dag arrangement.. Skulle han som part i et igangværende parti hævde,
at han til enhver tid kan kræve remis, når han ikke længere ser egne gevinstchancer i
stillingen, bør man nu nok tage det med et gran salt! Selv internationale dommere er
trods alt kun mennesker. Vid dog at straffen for at skodde cigaretten i et af hans tårne
eller sætte ham mat på e4 vil blive frygtelig –selv om han smiler på billedet!
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Gadagunk gadagunk……

Vriiiiinsk og velkommen til vores
nye ASK’er: Kurt Videbæk, Peter 
Stuhr og Thomas Moldt.

Hesten stilles i stalden, surf-brætterne
lægges på loftet, sveden tørres af
panden, sol-cremen gemmes bort og de
korte rør lægges i bunden af skabet.
For dette års sommer er ved at synge
på sidste vers.

Ak ja! Bedrøvede blikke anes hos
mange. Forskuddet på deres vinter-
depression ses omkring øjenlågene. For
hvad skal de dog gøre i de kommende
kolde og mørke vinteraftener?

Desperationen er ikke til at tage fejl af
og mundvigene bliver mere og mere
nedadgående…….

Se det lyder jo helt skrækkeligt. Men
når den ene verden lægger sig i dvale
vågner en anden op!

De begynder at smile. De er glade. (Gad
vide om de er sommer deprimerede?).
Men næh nej –det er skakspillerne,
som er en ganske særlig race af
mennesker, sder trodser vind og vejr,
sne og kulde, den ene dag efter den
anden.

En helt ganske udsøgt art af denne race
tropper troligt op i Allerød torsdag efter
torsdag, de fleste for at møde artsfæller
og kammersjukker, andre for at få en

hyggelig snak om alverdens aspekter,
og endnu flere for at få en god
slåskamp i det ædle spil.

Allerød skakklub går en ny sæson i
møde, og jeg vil her benytte mig af
lejligheden til at fortælle lidt om hvad vi
håber på at kunne opnå i sæsonen
2005-06.

Klubben
Lad mig starte med at sige vi er gode,
og at vi har en fantastisk velfungerende
klub, hvor den røde tråd i bestyrelsens
linie altid har været at satse på
bredden og det sociale samvær i
klubben. Denne røde tråd kan roligt
siges at have båret frugt. For på det
seneste bestyrelsesmøde kunne
Johannes berette at vi pt. er 72 aktive
medlemmer. Et blik på dsu.dk i dag
bringer ASK ind på 6. pladsen over de
største klubber i Danmark!

Dette kan og bør vi alle være stolte af,
men hvad der også er meget grund til
at glædes over, er vores antal af
juniorer –det er nemlig ikke mindre
end 15 unge håbefulde mennesker!

Juniorer
Det er et formidabelt stykke arbejde
som ligger til grund for dette tal, men
jeg kan ikke lade være med at
spekulere på fremtiden. Nok er det
meget positivt at have 15 juniorer, og vi
vil gerne have flere, men det er altså
noget skidt hvis ikke vi får dem inte-
greret med de øvrige medlemmer. (læs
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klubliv).

Jeg føler personligt, at der er en usynlig
mur mellem juniorer og de øvrige
medlemmer, noget bestyrelsen også
fornemmer. Denne mur skal rives ned,
og det skal være nu!

På det nyligt afholdte bestyrelsesmøde
(2 SEP 05) drøftede vi forskellige
løsningsmuligheder. For ikke nok med
at vi har en mur, vi har også en Casper
som omkring Januar måned 2006
drager 6-12 måneder til Canada for at
studere.

Opgaven for bestyrelsen var derfor at
finde en løsning på integrationen samt
træning af juniorerne.

Integrationen vil vi forsøge at løse på
forskellige måder, men den væsentlige
er den markante ændring i mange
programpunkter. Overskriften hedder

 Juniorer På Spil (JPS)

Formålet er, at vi laver forskellige
aktiviteter hvor juniorerne og
seniorerne er sammen.
Aktiviteterne vil jeg ikke løfte sløret for,
men skægt bliver det –og alle kan være
med!

Aktiviteten slutter ca. kl. 20.00, og jeg
håber at flest mulige vil deltage og
støtte op omkring dette.

 I skal helst møde op senest
klokken 19.00, og det værste
der kan ske er, at vi lærer
hinanden bedre at kende!

Juniorerne er ikke blot juniorer, eller
bestyrelsens juniorer, det er klubbens
juniorer det vil sige, dine juniorer –og
helt ærligt, hvem af os vil ikke være
stolte af at have været med til at
opfostre en kommende stormester, og
måske endnu bedre have haft
muligheden for at kunne mule
personen medens muligheden var til
stede 

En yderligere styrkelse af juniorfronten
skal ses bla. på vores rygepolitik. Vi er
meget tolerante omkring rygning i
forhold til mange andre. Jeg syntes vi
er gode til at respektere hinanden og
jeg håber det altid vil være sådan. Men
med vores integrationsstrategi må vi se
på tingene fra juniorernes side.

Vi bliver nød til at ændre lidt på
politikken omkring ”rygning når der er 
juniorer tilstede”.

 Bestyrelsen besluttede at al
rygning ikke må ske
indendørs frem til klokken
20.15
(eller så længe vi stadig har en
del juniorer tilstede).

Jeg håber inderligt, at alle rygere kan
se fornuften i dette samt respektere
det. Den ene time vi skal udenfor og
smøge den, kan vi godt overleve. Ligeså
håber jeg, at ikke rygerne, respekterer
de tidspunkter og steder hvor der må
ryges, således vi har en balance i
forholdet mellem rygere og ikke rygere.

Denne gensidige respekt vil i mine
øjne, være en endnu tydeligere
markering af vores devise om at
være en social klub med plads til
alle!

Juniortræning
Da vi som sagt er i den lykkelige
situation, hvor vi har 15 juniorer, og
flere synes at være på vej, står vi
overfor et positivt problem – nemlig
træningen. Mange af vores juniorer har
opnået en spillemæssig styrke som
ligger væsentligt over de senest
ankomne. Desuden er antallet af
juniorer alt for mange til at en person
kan varetage dette tilfredsstillende.

Bestyrelsen besluttede derfor at lave en
differentieret træning, således at vi
opdeler juniorerne i 2-3 hold. Det ene
hold bliver dannet af de bedste
juniorer, som vil få særskilt træning af
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klubbens 1. og 2. holdsspillere. Især
Jesper Schultz vil varetage denne del,
men de øvrige spillere vil også deltage i
et eller andet omfang, således at
arbejdsbyrden minimeres og vi får lært
hinanden at kende! Det andet hold vil
blive varetaget af spillere fra alle
holdene, gerne i kombination af 2
seniorer ad gangen. På denne måde
skulle vi gerne sikre, at vi får
videreudviklet alle spillerne samt skabt
et sammenhold mellem juniorerne og
de øvrige medlemmer af klubben.

Skulle der være nogen som har lyst
til at være med bedes de give
undertegnede besked!

Spillested
Forskellige teorier omkring fremtidig
spillested har endnu ikke givet udslag i
noget konkret. Ebbe kunne fortælle at
vi med sikkerhed kan blive i pensionist
huset hele denne sæson. Hvad
fremtiden bringer må vi senere tage
stilling til, men denne sæson er da
sikret!

Bestyrelsen og de tro væbnere…

Kasserer posten
Johannes har under mange års trofast
tjeneste varetaget klubbens
kassebeholdning på upåklagelig vis.
Der var derfor stor sorg da Johannes
meddelte, at han gerne ville trække sig
fra posten. (Men stor tak til Johannes
for at varsle os mere end et år i
forvejen).

Det, at finde en anden kasserer helt
som Johannes, er svært. Så simpelt er
det. Det er næsten lige så vanskeligt
som at få 7 rigtige i Lørdagslotto. Der
skal findes en person vi kan have tillid
til, og som vi ved kan udføre tjansen.
Ikke desto mindre er bestyrelsen fuldt
ud overbeviste om, at det er lykkedes
for os.

Nils Hoffmann vil den 01 JAN 06
overtage kasserer posten, og vi håber
alle at I vil støtte op omkring Nils i hans

nye erhverv!

Kvalibørven
Som skrevet tidligere i Kvalibørven har
Nils og jeg trukket og fra børvens
tjeneste, Nils efter 18 sæsoner på bagen
og jeg selv efter 10 (dog ikke
kontinuerligt).

Vores udtræden af redaktionen skyldes
meget vores nye poster i bestyrelsen,
men også det faktum at vi har fået
Jesper Schultz tilbage. En ganske
formidabel redaktør, hvis dejlige
snørklede ordvalg kan få selv den mest
frosne snemand til at tø op!

Holdskak og målsætninger.
Det at være en social breddeorienteret
klub, skal ikke afholde os fra at have
ambitioner. Tværtimod, har vi
forhåbninger om det helt store sus og
truttelut for den kommende sæson.
Holdende er blevet sat, og i år stiller vi
op med hele fire 8-mands hold samt
nogle junior hold. Holdlederne er
udpeget og der er lagt op til ambitiøse
men realistiske målsætninger.

Førsteholdet
Første holdet skal vinde deres gruppe
og rykke op i 1. division, idet alle
undtagen Steen har sagt god for at
spille samtlige 7 kampe (datoerne er
allerede reserveret i deres kalendere!!).
Jeg tror ikke at ASK nogensinde har
stillet et så stærkt hold. Rating
gennemsnittet er på ikke mindre i 2081
i danske tal (ja det er rigtigt,
ToTusindeOttiEn)…..

Nu er gennemsnit en tilforladelig faktor.
Men det, der er holdets egentlige
styrke, er, at vi ikke har nogen svage
led, vi er et meget jævnt og homogent
hold.

Hvem der skulle spille 8. bræt blev
diskuteret, da der var flere gode
kandidater. Valget faldt på Nils
Hoffmann, dels grundet hans ratingtal
men også den faktor at han de seneste
2 år har været top-scorer, ikke har haft
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et afbud i de seneste (mindst) 4 år samt
har været holdkaptajn i en
menneskealder.

Men hvordan kan holdet været blevet
så stærkt? Nej vi har ikke købt nogle
spillere. Men vi har fået forstærkning i
form af Thomas Moldt (2117 som
kommer til at spille på 5. bræt) og
Steen Hesselbjerg (2207 som spiller 6.
bræt). Desuden er der sket en fremgang
hos især Ebbe samt undertegnede, og
de øvrige spillere har stort set
stabiliseret sig.

Bestyrelsen tog en principbeslutning
omkring førstebrættet, hvilket betyder
at Klubmesteren altid har ret til
førstebrættet, og det er kun denne som
kan fravælge sig retten til pladsen. Vi
mener, at denne beslutning er med til
at motivere klubbens bedste spillere til
deltagelse i klubturneringen. For ikke
nok er der æren af at være klubmester.
Man får også æren af at forsvare
klubbens faner på øverste bræt.

Andetholdet
Som konsekvens af førsteholdets
forstærkninger giver det naturligvis et
rigtig godt ryk, i hele systemet.
Andetholdet bliver da også et virkelig
stærkt hold med en snit på 1821.
Glædeligt er det, at de
førsteholdspillere, som ikke kom på 1.
holdet i år, gerne spiller på 2. holdet!
Respekt –for det er endnu et bevis på

vores klubsammenhold!

Det betyder at andetholdet får Per
Sørensen og Christian Ericsson som
bannerfører, og med en Kenneth
”Slugger” Jørgensen på 8. bræt tror jeg 
yderligere beskrivelser er ganske
unødvendige. Målsætningen til
andetholdet er en placering blandt top
2 i gruppen. De er ligesom førsteholdet
et utrolig homogent hold, med en hel
del spillere, som spiller bedre end deres
ratingtal!

Tredjeholdet
Tredjeholdet skal vinde gruppen og
rykke op –simpelthen! Forstærkninger
ovenfra, samt at vi har fået Peter Stuhr
(1633) bør være udslagsgivende. Holdet
er også utroligt homogent med et snit
på 1595, og det at have en Troels
Rasmussen på 8. bræt er en meget stor
mundfuld for modstanderne!

Fjerdeholdet
Fjerdeholdet får det hårdt, idet vi
besluttede at opgradere dem fra 4
mands hold til et 8-mands hold.
Målsætningen er en placering blandt
top 5, og nok bliver det hårdt men
absolut muligt. Dels har holdet mange
gode spillere og igen kan man stort set
trække lod om placeringerne på de
enkelte brætter, for så ligebyrdige er
spillerne (snittet er 1373). Mogens Falk
skal kaste sit glubske øje på 8. bræt og
jeg tror absolut at gutterne kan holde
målsætningen, for moralen er høj –og
det skal man ikke kimse af!

Nok for nu, jeg håber at I alle tager godt
imod bestyrelsens tiltag og tanker.
Trods alt vil vi klubbens bedste –så
husk juniorerne og målsætningerne (2-
3 hold rykker op, og ingen rykker
ned!!!!!)

Gadagunk gadagunk lyder ASK
hestenes hove, vi får integreret vores
juniorer og vinder det hele....

Jan
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1 Jan T. Mortensen 2072 ASK 1 Holdleder
2 Dennis Jørgensen 2147 ASK 1
3 Tommy B. Schmidt 2098 ASK 1
4 Jesper Schultz-Pedersen 2086 ASK 1
5 Thomas Schou-Moldt 2117 ASK 1
6 Steen Hesselbjerg 2207 ASK 1
7 Allan Astrup Jensen 2055
8 Ebbe Pagh Schultz 1993 ASK 1
9 Nils Hoffmann 1929 ASK 1
10 Per Settergren Sørensen 1914 ASK 2
11 John Einar Keiwe 1935
12 Karsten Stetkær 1903
13 Christian Eriksson 1856 ASK 2
14 Ejgild Nielsen 1832 ASK 2 Holdleder
15 Birger Hagstrøm 1829 ASK 2
16 Flemming Borg 1804 ASK 2
17 Casper Schultz 1799 ASK 2
18 Niels Højtved 1832 ASK 2
19 Kenneth Jørgensen 1700 ASK 2
20 Bent Kjerrumgaard 1767
21 Anders Rossen-Jørgensen 1758

Side 11

Styrkeliste for holdopstillingen

Nedenstående liste omfatter de spillere, der kan optræde på et af ASKs hold i holdtur-
neringen i år. Listen er sat af bestyrelsen en sen nattetime og afspejler resultatet af
diverse forespørgsler blandt medlemmerne, overvejelser om generel spillestyrke, særlige
præstationer i tidligere holdkampe (nogen spillere har simpelthen bedre/dårligere
resultater i holdkampe end i EMT’er end man skulle forvente), klubmesterreglen, 
individuelle ønsker til hold og hvad der nu ellers er faldet komiteen ind.

En del spillere optræder på listen uden at være på et af holdene. De fungerer som
generelle reserver hvis lysten er til det eller som ’nødreserver’, hvis holdlederne virkelig 
er i klemme med hensyn til at skaffe reserver for afbud og har talegaverne i orden. Nogle
spillere ved jo på forhånd at de ikke er tilgængelige for en række runder, selv om de
egentlig har lyst til at spille, mens andre ikke har specielt lyst til deltagelse om end de
måske kan lokkes til et enkelt parti. Nogle medlemmer er ikke interesseret eller har ikke
praktisk mulighed for deltagelse på hold og er derfor ikke med på listen.

Ved afbud og indsættelser af reserver vil reserverne blive sat ind efter deres placering på
styrkelisten. Hvis f.eks. Casper Schultz, som er 6. bræt på 2. holdet, skulle være ude af
stand til at spille, hvilket vel kan hænde, da han har planer om at futte til udlandet og
studere i 2006, kan f.eks. John E. Keiwe optræde som reserve på 2. holdet. Da JEK er
placeret over øvrige 2. holdsspillere bortset fra Per S. Sørensen, vil JEK således komme
til at spille 2. bræt og øvrige spillere ned til og med 6 bræt rykke en plads ned.

Holdopstillingen står fast hele sæsonen uanset svingninger i relativ spillestyrke.

----------ooo0ooo----------



22 Torben Olsen 1756
23 Hans Samuelsen 1749
24 Jim Keiwe 1721
25 Lars K. Johansen 1711 ASK 3 Holdleder
26 Peter Sebastian Stuhr 1633 ASK 3
27 Poul Erik Nielsen 1691 ASK 3
28 Jacob Werner 1624 ASK 3
29 Eigild Nielsen 1620
30 Svend Aage Rand 1608 ASK 3
31 Steen Rosenkilde 1544 ASK 3
32 Henning Stagård 1535
33 Steen Hagstrøm 1502 ASK 3
34 Erik Kjelin 1489
35 Henrik Damm 1462
36 Troels Jacobsen 1445 ASK 3
37 David Christophersen 1440 ASK 4 Holdleder
38 Jesper Fris 1357 ASK 4
39 Johannes Jensen 1444 ASK 4
40 John Sø 1423 ASK 4
41 Erik Andersen 1422
42 Hardy Hansen 1400 ASK 4
43 Erik Thomsen 1376 ASK 4
44 Rudy Neergaard Hansen 1324 ASK 4
45 Leif Pedersen 1320
46 Frank Madsen 1313
47 Mogens Falk 1251 ASK 4
48 Henry Andersen 1197
49 Hans Eriksen 1196
50 Søren Nielsen 1088
51 Bent Sørensen 1070
52 Edvard Mazik 1000
53 Jens Rasmussen 1000
54 Poul Cederholm 1000

Så er det tid for en lille historie - et
stykke skakhistorie endda...

Søgemaskiner på internettet kan give
én uventede gevinster nu og da. Jeg
havde initieret en søgning på Google
efter kombinationen af ordene ('Albin'
og 'chess'), da jeg var nysgerrig for at se
hvad der kunne dukke op omkring
Adolf Albin - den spiller, der har lagt
navn til Albins modgambit. Der fandt
jeg en artikel som jeg har oversat dele
af. Artiklen handler om den gang AA
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vandt over Tarrasch. Tarrasch var da
en af verdens absolut stærkeste
spillere. Til artiklen....

...I en italiensk åbning kom Albin med
hvid ind i en fordelagtig stilling. Med
det samme spredte rygterne sig på
spillestedet. - "Tarrasch står til tab!" -
Den gang var der ikke noget med
demonstrationsbrætter, så talrige til-
skuere skyndte sig hen til det bræt
hvor Albin og Tarrasch spillede. Til
overflod forlod de øvrige deltagere i

Historiens vingesus



turneringen deres egne partier for at se
sensationen udfolde sig. Kun mesteren
Shotlender forblev på sin plads med sin
ødelagte position og stirrede op i loftet,
som om der var hjælp at hente der.

Den smukt udsmykkede spillesal antog
mere og mere udseende som en bedre
krigsskueplads da kampen for pladser i
nærheden af bordet, hvor partiet Albin
- Tarrasch udfoldede sig, begyndte.
Temporære afspærringssnore blev revet
ned og man begyndte at stable borde og
oven på dem stole op, så tilskuerne
kunne komme til at stå på dem. På
denne måde blev hele pyramider af
borde og stole skabt og besat med
tilskuere.

Midt i hoben af flere hundrede tilskuere
udførte Albin sit vindende træk. Der var
ingen redning for modstanderen.
Tarrasch tænkte længe og gjorde endnu
nogle træk. Derefter væltede han sine
brikker, indikerede at han opgav og
forlod stedet. Klapsalverne rungede
gennem spillelokalet. Nogen havde
formået at slå Tarrasch! De største
dagblade fra forskellige dele af verden
udbad sig kopier af partiet. Emanuel
Lasker - Tarrasch's hovedmodstander -
sendte telegram med lykønskninger til
vinderen.

Efter adskillige dage fandt Tarrasch,
der var træt og noget sur, lejligheden
passende til selv at gratulere vinderen.
Stormesteren skrev: "Jeg forventede
ikke problemer ved at spille en lidet
kendt variant fra Bilguer's åbningsbog.
Men min modstander kendte ganske
enkelt ikke varianten. Resultatet var, at
hans træk var væsentlig bedre end
dem, som var angivet i bogen, og han
kom i fordel! Jeg tabte kun partiet på
grund af min gode hukommelse og min
modstanders uvidenhed!...

Man kan se flere af Tarrasch's
kommentarer garneret med Jens
Enevoldsens ditto i bogen Verdens
Bedste Skak, hvor partiet findes på side
185.

Som sagt gik partiet verden rundt i
ledende publikationer, og med cirka
113 års forsinkelse er selve partiet
hermed kommet frem til den største
publikation af dem alle - Kvalibørven.
Her er det.

Spillet 20/7 1892 i runde 4 ved den 7.
DSB kongres afholdt i Dresden. DSB
står vist for det tyske skakforbund.

Hvid: Adolf Albin
Sort: Siegbert Tarrasch

1.e4,e5 2.Sf3,Sc6 3.Lc4,Lc5 4.c3,Sf6
5.d4,exd4 6.cxd4,Lb4+ 7.Ld2,Sxe4
8.Lxb4,Sxb4 9.Lxf7+,Kxf7 10.Db3+,
d5 11.Se5+,Kf6 12.Dxb4,c5 13.Da4,
De8 14.Dd1,Sg5 15.f4,Se6 16.Sc3,g6
17.Sxd5+,Kg7 18.o-o,cxd4 19.f5,Sf4
20.f6+,Kf8 21.Se7,Db5 22.Txf4,Dxe5
23.Dxd4,Dxd4+ 24.Txd4,Le6 25.Td6,
Kf7 26.Te1,Lxa2 27.Sd5,Thd8
28.Te7+,Kf8 29.Txd8+,Txd8 30.Sc3,
Lf7 31.Txb7,a6 32.Ta7,Td2 33.Se4,
Txb2 34.Ta8+,Le8 35.Sd6 1-0

Skulle nogen føle trang til at grine
højlydt af sorts spil, har jeg en lille
overraskelse til dem. Varianten er
faktisk spillelig for sort. Blot skal han
spille 11.-Ke6! i stedet for 11.-Kf6, som
hvid egentlig burde have besvaret med
12.f3! Det er teori altsammen - og Fritz
brokker sig heller ikke. Efter 11.-Ke6
12.Dxb4,c5 13.Da3,cxd4 14.Sf3,Db6
15.o-o,Te8 er stillingen nogenlunde
lige. Hvid kan nok få sin bonde igen,
men ikke forhindre sort i at køre
kongen i skjul. Så har man en stilling
der minder meget om hvad der kan
komme ud af Tarrasch forsvaret i
fransk med isoleret d-bonde, men uden
hvid c-bonde og sort f-bonde.

Hvis man vil læse historier, anekdoter
og andre godbidder om gamle og nye
mestre, kan man gå ind på:

www.chessgames.com/player

og spole sig frem til spillere af interesse.
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Hurtigskak er sjovt!

Dennis, undertegnede og Madsen var
tilmeldt Brøndby mesterskabet 4/9.
Men Dennis dukkede li’som ikke op, så
i stedet vandt Bo Gerner på korrektion
foran GM Hector!

I 1. klasse lagde jeg ud med 5 af 5, og
med 5 1/2 af 6 syntes 1. pladsen sikker
selvom jeg tabte i sidste runde, men
ak....

En eks-joguslav fra Perlen blev i 3.
runde dømt til tab, da hans telefon
ringede. Hvor jeg havde hans nummer
fra er historien uvedkommende, men
han blev så ophidset at han skred i
vrede, hvilket forringede min korrek-
tion, så jeg kun blev nummer 2.

I 3. klasse spillede Madsen en fin
turnering. Med 5 af 7 blev han nr. 4 (3
præmier).

Madsen vandt med hvid sin karrieres
korteste parti: 1. d4,d5 2. Lg5,h6
3.Lh4,f5 4.e3,Sd7?? 5.Dh5+, opgivet!!

Og så vil jeg varmt anbefale Lundeborg-
hurtigskak.

Den foregår i august og blir spillet
udendørs på havnen. Gruppe 1 havde
vel et snit på 2300, og med 88
deltagere var der også masser af sild (
havnen I ved)!

Mobiltelefonerne kimede lystigt, alle
snakkede, og der måtte drikkes, ryges
kryddersmøger, pruttes og spises
syrlige drops, alt i alt så hyggeligt, at
resultatet for mit vedkommende
fortaber sig i tågerne til lundeborg-
hymnen som en lokal harmonikaspiller
akkompagnerede turneringen med. Vil
nogen køre mig hjem næste år, lægger
jeg gerne bil til!

FL B
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Sommerskak som vi kan lide det

Øjebliksbillede fra Flemming Elo Borgs sommerturnering (se side 17)



Navn & fødselsdato:
Thomas Schou-Moldt, 23. Dec. 1967

Medlem siden:
2005

Hvordan fandt du på at komme til
klubben:
Jeg havde holdt en skak pause på lidt
over 10 år, men blev i sæsonen
2003/04 overtalt af en ven til at spille
for Køge, der netop var rykket op i 3.
div. Her har jeg så spillet de seneste 2
sæsoner, men det har ikke været muligt
for mig at have et ”normalt” klubliv pga. 
afstanden (jeg bor i Vedbæk!) Derfor
ville jeg gerne til en lokal klub, og så
var valget egentlig ikke så svært –ASK
er jo både den stærkeste (hvis man ser
bort fra de professionelle klubber) og
klart den mest aktive klub i
Nordsjælland 

Hvilket skakparti mindes du bedst:
Af alle partier jeg har spillet, og
oplevelser jeg har haft , er der ét parti,
som skiller sig ud: Mit parti i
Copenhagen Open 1989 i 8. runde mod
IM Svend Hamann. Det var første gang
jeg vandt i et ”seriøst” parti over en 
titelholder –men også en rystende op-
levelse for en ung mand på 21 år. I ren
”Tiger-skak” stil ofrede jeg en officer 
(ukorrekt?) i 10. træk, men han tog
ikke imod den. Resten partiet holdt jeg

en lille fordel, kom i materielt lige
slutspil, men holdt fat i fordelen og
vandt fortjent.

Da stillingen i træk 62 var uhjælpelig
tabt, sage han ”Jeg opgiver”, standsede 
uret, rejste sig op og gik –uden at sige
et ord, (tak for partiet, fx) og uden at
give hånd. Det var lige ved at ødelægge
glæden ved at have spillet et godt parti
mod en god spiller –en dansk titel-
holder ovenikøbet. En sådan mangel på
sportsånd skal man lede længe efter, og
jeg har aldrig glemt det.

Hvis du skulle læse det her, Svend, kan
jeg kun sig: Du gjorde (næsten) en
dreng fortræd – skam dig, og som
ekstra straf vil jeg offentligøre partiet i
sin helhed i nærværende klubblad –så
kan du lære det!!

Efter din mening er dit dårligste
skakparti:
Jeg har jo spillet rigtig mange
turneringspartier siden jeg startede i
klub i 1978, og mange dårlige er det
også blevet til, så det er umuligt at tage
ét frem…Men i nyere tid kan jeg 
fremhæve, at mit parti i Politiken Cup
2004 mod GM Miezes i 3. runde var
meget skidt, da jeg satte en bonde
direkte i slag i træk 12, fordi jeg
pludselig fik en ”god idé” –og så var jeg
ovenikøbet velforberedt til partiet!

Efter din mening er din bedste
skakturnering/præstation:
Burgas 1991, som var en lukket IM-
turnering, hvor jeg scorede 5/9. Jeg
slog både IM Manolov og GM Radulov
(selvom dette parti i Chessbase står
som et tabsparti ), og det var jo ikke
så ringe af en ung mand med omkring
2200.

Dit bedste skakminde er:
Svært at sige. Jeg har haft rigtig mange
gode skakminder som skoleskakspiller
på Zahle skole (tak, Dürrfeld) i starten
af 1980’erne, hvor jeg bla. har var med 
til at vinde Skole-DM for hold 3 år i
træk. Som skoleskakspiller mødte jeg
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Denne gang
med:

------
Thomas
Schou-Moldt



også Bent Larsen, ifm. optagelse af en
undervisningsvideo (som jeg dog aldrig
har set efterfølgende) –det var et stort
øjeblik for en lille skoleskakdreng!

Din yndlingsskakbog er:
”3  points forspring” af Bent Larsen, en 
turneringsbog om Clarin 1979.
Fantastisk læsning.

Din fortrukne åbning med hvid er:
1. e4! –findes der andet?

Din fortrukne åbning med sort er:
Jeg foretrækker som regel nogle
åbninger der er lidt gamle, ikke så
moderne, eller nogle ”sidevarianter” –
læs: Ikke så teorikrævende åbninger!

Karakteriser din spillestil:
Jeg kan godt lide komplikationer, så
derfor er min spillestil som
udgangspunkt agressiv. Jeg er dog i
gang med at pudse på min generelle
spil- og positionsforståelse, hvorfor jeg
på det seneste har haft ”Mit system” 
nede fra bogreolen. Man skal jo lære at
kravle før man kan gå!

Dit skakidol er:
Bent Larsen –hvem ellers?

Dine stærke sider er:
Jeg synes selv at jeg er rimelig god til at
forstå en stillings muligheder – også
når de ligner lort - og dermed finde
ressourcer at spille på. Og så synes jeg,
at jeg har et godt blik for angrebsspillet

Dine svage sider er:
Der er jo nok nogle stykker, og jeg bør
vel ikke afsløre allesammen her kort før
KM begynder  Jeg vil dog godt
afsløre, at jeg til tider nok har en lidt
for optimistisk stillingsvurdering –og
så er mit teoretiske åbningskendskab
ikke så opdateret

Dit højeste ratingtal:
2206 (dk) 2250 (elo)

Hvem frygter du mest at møde på de
64 felter:
Dennis, jeg har stadig 0% mod efter et
par lynturneringer + det løse –det er
noget af et åg!

Hvem er dit yndingsoffer:
Det er naturligvis formanden, som
stadig har sin første gevinst til gode  (i
hvert fald når disse linier skrives)

TSM

Men formanden
træner –så pas på!

Formand Jan arbejder på sagen, kan vi
hilse Thomas og sige. Som nu her
fredagen efter første runde i klubbens
EMT hvor han havde indkaldt til
bestyrelsesmøde. Officielt for at lægge
program, stille hold, diskutere
udviklingen i lokaletildelingen og spise
Caspers lækre porretærter inden de
officielle pligter kaldte.

Dog –Kvalibørven ved bedre. Det hele
var arrangeret for at han kunne deltage
i den traditionelle lynturnering internt i
bestyrelsen, som altid afslutter et
bestyrelsesmøde!

Han gjorde et godt forsøg. Ganske vist
måtte Ebbe Schultz betakke sig for at
deltage, da han samme morgen (tur-
neringen starter traditionelt efter mid-
nat når de officielle forretninger antages
at være færdigbehandles) skulle mødes
med nogle lynkinesere eller sådan
noget. Også Johannes havde en god
undskyldning for ikke at kæmpe til det
sidste. Men turneringen bød på både
stærke modstandere og indbygget
tidshandicap. Så slutplaceringerne
blev:

1. Jesper Schultz 6½
2. Jan M. 4½
3. Birger Hagstrøm og Ejgild Nielsen 4.

The rest is silence, som man siger.
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Flemming Borg - som efter sigende
overvejer navneforandring til Flemming
Elo Borg efter at han er blevet belemret
med et ELO tal siden Copenhagen Cup
2005, tænkte her for nogle dage siden...
Jeg må arrangere en intern ELO-
haveturnering. Så tænkt, så gjort. Han
kontaktede derfor gamle venner og
modstandere fra sin skaklige karrieres
op og nedture og bød dem at forføje sig
til hans landejendom for, flankeret af
frugttræer og snurrende mejetærskere
og andre høstmaskiner, at deltage i -
TADAAAA - Flemming ELO Borgs 1.
haveturnering.

Nogen kom og nogen meldte afbud i
sidste øjeblik hvorefter nærtboende
reserver inklusiv undertegnede blev
indkaldt, hvorfor feltet endte med et
miks af spillere fra ASK og Hillerød. Så
gik det løs med 15 minutters partier
efter at Vorherre havde styret et
kortvarigt men hæftigt regnvejr blot
200 meter uden om spillestedet lige
omkring starttidspunktet. Det med de
200 meter kan jeg personligt bevidne,
idet Flemming ringede kort tid før start
og fablede om en haveturnering mens
det stod ned i tove blot 2 kilometer
væk, hvor jeg bor.

Solen skinnede imidlertid, og spillerne
lyste også ved deres vid, almene
intellekt, høviske tale og elegante spil
under turneringen og så videre og så
videre..... At 15 minutters skak ikke er
helt det samme som regulære
turneringspartier eller for den sags
skyld lyn, kan ses af resultatet. Det var
en af den slags turneringer, hvor stort

set alle slår stort set alle. Der var i
øvrigt så vidt vides ingen, der fik
solstik, selv om specielt et bord kunne
have tjent som varmeovn for det lune
morgenbrød, da der netop lige der var
læ for en ellers svalende brise.

Undervejs kunne man vederkvæge sig i
melonsnitter og saftige blommer samt
en enkelt øl eller to, og bagefter havde
Flemmings udkårne, Anette, sørget for
god mad til de trætte kæmper. Mmmm
og bøvs! Kenneth klimprede lidt på
guitaren indtil kommentarerne til hans
udlægning af Halfdan Rasmussen
tekster blev for rå, hvorefter vi så på at
solen gik ned og sluttede en dejlig
søndag. Tak for arrangementet Flem-
ming. (Se i øvrigt billede side 14).

Slutstillingen

1. Jesper Schultz-Pedersen 7, Kenneth
Jørgensen 6½, Per Sørensen og Birger
Hagstrøm 6, Dennis Jørgensen og
Flemming Borg 5½, Palle Skov og
Henrik Stokflet 3½, Henrik Damm 1½,
Frank Jensen 0

PS. Flemming er jo blevet den stolte
ejer af ca. 4000 kvadratmeter land-
brugsjord. Så der er plads til udvide
turneringen. Man ser det for sig... 100
skakspillere, der først svinger leen for
at rydde marken for korn eller hvad der
nu gror, hvorefter alle, der endnu har
lemmerne i behold, sætter sig til at
spille skak. Ren bonderomantik fra
guldalderen!

JSP
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Flemmings 1. ELO-
Haveturnering

Hvor sol og vind i al fald blev delt lige.



Han stod nok ikke så
godt må man antage.

Stillingen var så ringe at selv fluerne
faldt døde om på brættet - som Thomas
så poetisk udtrykte sin opfattelse af sin
stilling, samtidig med at han fejede
endnu et lig af de sorte felter under den
nylige tematurnering.

Det var Zahlens…
Ved gennemlæsning af Thomas’es 
livshistorie i dette nummers udgave af
Profilen bemærker redaktøren med en
vis personlig nteresse, at Thomas er et
Zahles (skak) Skole produkt –lige som
redaktøren var en del år tidligere lige da
Peter Dürrfelt, som i dag er en ikke
ukendt skakjournalist og forfatter,
startede det hele som ung, entusiastisk
tysklærer. Da vi begge jo har en
tendens til at spille... aehmm,
alternative åbninger… nu og da, kan 
man måske tale om en decideret
skakskole på linie med den såkaldte
russiske skakskole? I al fald har Zahles
Skole produceret en pæn mængde
temmelig gode skakspillere og faktisk
været på toppen sådan rent skoleskak-
ligt fra starten for cirka 40 år siden.

Godt forsøgt Birger!
Ved det nys overståede gågadearran-
gement brugte Birger sine uomtvistelige
talegaver til at udfordre en yngre mand
til et parti eller to efter et denne
afslørede, at han da spillede en smule.

Nu vandt Birger et par partier, men
modstanderen var vist ikke uden evner,
og Birger skruede charmen endnu en
tak op for at friste ham ned i skak-
klubben næste torsdag. Nice try –
desværre boede han altså på Falster!

AI eller IA?
Som det kan læses andetsteds blev
Lars Johansen udnævnt til IA eller AI
elle hvad det nu var. Den ene
forkortelse står normalt for Artificial
Intelligence –nogen vil sikkert snarere
sige Alternativ Intelligens –men det er
nu ikke nødvendigvis det samme!? Det
andet står officielt for International
Arbieter –dvs. International dommer.
Måske vi i fremtiden bør titulere ham
som Lord of the Rules og vente på hans
udlægning af ’De to tårne’ eller ’Kongen 
vender tilbage’ næste gang program-
punktet –Bestyrelsen tryller –dukker
op i aktivitetskalenderen.
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Sladder
Spalten

Alt er sandt indtil det modsatte er bevist!
(…Og selv da kan man ikke vide sig sikker.)
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Redaktør:
Jesper Schultz-Pedersen
Lyngevej 12, Uvelse, 3550 Slangerup
48212667, jesper@chessspot.dk

Juniortræner:
Casper Schultz
Havebovej 5. 3450 Allerød
48177820,
Casper_schultz@hotmail.com

Holdkoordinator:
Ejgild Nielsen
Humlevej 19, 3450 Allerød
48170233, Arb: 44340325
ejgild.nielsen@mail.dk

Materialeforvalter:
Frank Madsen
Kongshøjparken 58, 3550 Slangerup
47335319, frma@slangerupkomm.dk

Næstformand:
Birger Hagstrøm
Villa Heise Park 47, 3450 Allerød
40312111, birger@hagstromlaw.dk

Formand:
Jan Mortensen
Søbrinken 15, 3450 Allerød
61780038, jm@beazy.com

Kasserer:
Johannes Jensen
Lærkenborg Alle 10, 3450 Allerød
48175768
johannes.jensen@webspeed.dk

Turneringsleder:
Lars Johansen
Spurvevang 7, 3450 Allerød
48143900
Arb: 45886633 / mobil: 25160777
lars.johansen@rosendahl.dk

Sekretær & Pressekontakt & kontakt til
offentlige instanser:
Ebbe P. Schultz
Hybenhaven 11, 3450 Allerød
48177285
hybenhaven@post.cybercity.dk

Program for den nærmeste tid

Dato: Tidspunkt: Aktivitet:
15/9 19:30 3. runde i EMT.
22/9 19:30 4. runde i EMT.
29/9 19:30 5.runde i EMT.
6/10 19:30 Juniorer på spil. Her kommer nok chancen for at teste

hvor gode nogle af juniorerne er blevet.
13/10 19:30 1. runde i Klubturneringen.
20/10 19:30 Efterårslyn.
27/10 19:30 2. runde i Klubturneringen.
3/11 19:30 3. runde i Klubturneringen.
6/11 Søndag 1. Runde i Holdturneringen for 1. og 2. holdet.
10/11 19:30 1. Runde i Holdturneringen for 3. og 4. holdet.

Kontaktinformation

Spillelokalernes adresse & klubbens hjemmeside:

Skovensvej 6, 3450 Allerød, tlf: 48171436 –www.ask-skak.dk


